



В Алтайском крае окончено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении многодетной матери, по вине которой погибла ее шестимесячная дочь

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю окончено расследование уголовного дела в отношении 30-летней жительницы г.Барнаула, по вине которой погибла её шестимесячная дочь, а две оставшиеся в живых дочери получили серьёзные заболевания.

В ходе следствия установлено, что женщина не исполняла свои родительские обязанности по отношению к малолетним дочерям. Так, она длительное время не обеспечивала их полноценного питания, не осуществляла лечение, а напротив, противодействовала их наблюдению медицинскими работниками, осуществляющими патронаж.

Исполнение указанных обязанностей нарушали привычный для женщины беспорядочный уклад жизни, сопряжённый со злоупотреблением спиртным и неисполнением родительских обязанностей. Преступное бездействие молодой матери привело к трагедии.

Шестимесячная девочка Дарья с момента рождения прибавила в весе всего 100 грамм, имела дистрофию тела, кожные заболевания, вызванные факторами ненадлежащей заботы со стороны своей матери.

14 апреля 2008 года от общего физического истощения и тяжелого инфекционного заболевания, повлекшего развитие сепсиса, новорожденная девочка погибла.

За совершение указанного преступления, матери предъявлено обвинение по ст.156, п.п. «в,д» ч.2 ст.105 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего и убийство человека заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, совершенное с особой жестокостью).

Органом предварительного следствия в полном объеме доказана причастность молодой женщины к совершению инкриминируемых ей деяний, что подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств. Кроме того, в адрес Главы администрации г. Барнаула следствием направлено представление об устранении причин и условий, способствующих совершению преступления, с указанием органов государственной власти, допустивших нарушения.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В связи с тяжестью совершенного деяния в отношении женщины по ходатайству следователя судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Инспекторами отдела по делам несовершеннолетних ОВД по Железнодорожному району г. Барнаула две старших дочери обвиняемой – 1997 и 2003 г.р., были изъяты из семьи с многочисленными заболеваниями и прошли курс лечения в городской больнице. В настоящее время они находятся на воспитании в детском доме. Решается вопрос о лишении матери родительских прав.

4 декабря 2008 года в отношении 30-летней обвиняемой прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в Алтайский краевой суд для рассмотрения по существу.

05 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514073>